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          WYKONAWCY 
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa ogrodzenia na działce 

3/5 na Polu Bitwy Westerplatte wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji o pozwoleniu na 

użytkowanie”. 

                                                                    

 

W y j a ś n i e n i a  t r e ś c i  S W Z  N r  1  

 

Na podstawie art. 284 ust. 6, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 

U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, Zamawiający informuje, że wpłynęły 

zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”. 

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP przekazuje treść zapytań do treści 

SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego. 

 

Pytanie 1 

„Jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na wykonanie zadania?” 

 

Odpowiedź na pytanie 1 

Zamawiający informuje, że w związku z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp kwotę powyższą poda po upływie  

terminu składania ofert, a przed otwarciem ofert.  

Pytanie 2 

„Czy w ogłoszonym przetargu jest załączony przedmiar?” 

 

Odpowiedź na pytanie 2 

Zamawiający udostępnia przedmiar dotyczący przedmiotowego postępowania.  

  

 

Z a m a w i a j ą c y  i n f o r m u j e ,  ż e  o d p o w i e d z i  n a  p o z o s t a ł e  p y t a n i a  s ą  w  t r a k c i e  

o p r a c o w a n i a  i  z o s t a n ą  u d o s t ę p n i o n e  n i e z w ł o c z n i e  p o  i c h  s f o r m u ł o w a n i u .          

 

 

 

 

Z poważaniem 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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